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Další podněty a připomínky k práci, ke kterým by se měl autor vyjádřit v rámci rozpravy: 
Předložená diplomová práce si klade za cíl na základě teoretických výchozích znalostí logistiky posoudit 
úroveň zásobování vybraného zdravotnického zařízení. Následně pak vyhodnotit získané poznatky a 
navrhnout řešení pro zefektivnění zásobovací logistiky daného zdravotnického zařízení. Diplomová práce 
odpovídá požadavkům na ni kladeným a je rozdělena do pěti kapitol. 
První kapitola obsahuje teoretické poznatky z oblasti zásobovací logistiky. Konkrétně se jedná o pojmy 
logistika, zásobovací logistika, nákup a skladování. 
Druhá kapitola pojednává o zásobování zdravotnických zařízení. Charakterizuje z teoretického pohledu 
zdravotnická zařízení a zásobovací logistiku zdravotnických zařízení. 
Třetí kapitola prezentuje současný stav zásobování vybraného zdravotnického zařízení a soustředí se na 
jeho analýzy. Autorka práce si zvolila konkrétně zdravotnické zařízení Nemocnice s Poliklinikou Levice 
AGEL, kde sama pracuje. Vychází z předpokladu objektivně posoudit úroveň zásobování tohoto 
zdravotnického zařízení. V rámci řešení provedla rozhovor s pracovníky, v jejichž kompetenci je 
zásobovací logistika nemocnice. Následně je popsán současný výchozí stav zásobovací logistiky v 
uvedené nemocnici. 
Čtvrtá předposlední kapitola zaměřuje pozornost na vyhodnocení získaných poznatků a návrh na 
zefektivnění činností zásobování. Autorka práce zde uvádí tři doporučení. Za prvé se jedná o digitalizaci v 
oblasti zásob a efektivní využívání softwérového řešení WMS. Za druhé o potřebu provádět zásobování 
jednotlivých jednotek přímými dodávkami z lékárny. A za třetí o zavedení propojeného informačního 
systému u všech nemocničních oddělení se skladem. 
Pátá závěrečná kapitola práce se zaměřuje na zhodnocení navrhovaných opatření. 
Celkové hodnocení práce je pozitivní. Diplomová práce splnila zadání. 

Otázky k obhajobě: 
1. Konzultovala jste Vaše návrhy s vlastníkem a vedením nemocnice? Pokud ano, jak byla jimi vaše 
práce přijata? 
2. Náklady na zdravotní péči neustále narůstají a to také v důsledku trendu, že obyvatelstvo se dožívá 
vyššího věku. Jak se s touto skutečností vyrovnává slovenská vláda? 

Datum: 24. květen 2022 Podpis oponenta: 
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body známka 

0 - 3 0 F - nevyhověl 
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51 -60 C - dobře 

61 -70 B - velmi dobře 

nad 70 A - výborně 

Práce se doporučuje k obhajobě, pokud celkové hodnocení dosáhlo minimálně 31 bodů! 

Předmětem hodnocení je diplomová práce včetně případných příloh. 
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